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BESKYDSKÁ KLÁVESA 

Milí klavírní kolegové, 

dovolujeme si vás pozvat na 1. ročník klavírní soutěžní přehlídky s názvem Beskydská klávesa, 

který proběhne ve dnech 8. a 9. dubna 2025 v koncertním sále naší ZUŠ Leoše Janáčka ve 

Frýdlantu nad Ostravicí. 

Nápad uspořádat tuto přehlídku byl prostý, a to umožnit zahrát si a prezentovat své výkony 

všem žákům ZUŠ, kteří se snaží, něco umí a mají radost ze hry. To je pro nás jako učitele tou 

hlavní motivací. Žáci nemusí vyhrávat prestižní soutěže, cílem je vytvářet u nich vztah k hudbě 

jako takové.  

Vzhledem k možnostem našeho prostorného koncertního sálu, kdy máme k dispozici dvě zre-

novovaná piána, pořádáme tuto soutěžní přehlídku v kategorii jak sólový klavír, tak i ve 

čtyřruční či víceruční hře nebo ve hře na dva klavíry. Zařazování do kategorií bude podle roč-

níků, které žáci v ZUŠ navštěvují. Repertoár je libovolný, minutově nenáročný (je určena jen 

horní hranice), jsou rovněž povoleny úpravy skladeb.  

Všichni žáci budou odměněni zlatým, stříbrným nebo bronzovým pásmem. V kategorii sólový 

klavír je podmínkou hra zpaměti, ve čtyřruční, víceruční hře či ve hře na dva klavíry hra zpaměti 

není podmínkou. 

 

PROPOZICE 

 

SÓLOVÁ HRA 

0. katgorie   přípravné studium    do 2 minut 

I. kategorie    1. ročník     do 3 minut 

II. kategorie    2. ročník     do 4 minut 

III. kategorie    3. ročník    do 5 minut 

IV. kategorie    4. ročník     do 5 minut 

V. kategorie    5. ročník     do 6 minut 

VI. kategorie    6. ročník     do 6 minut 

VII. kategorie    7. ročník     do 7 minut 

VIII. kategorie   II. stupeň     do 8 minut 
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ČTYŘRUČNÍ HRA, VÍCERUČNÍ HRA, HRA NA DVA KLAVÍRY 

I. kategorie    PS, 1., 2. ročník    do 3 minut 

II. kategorie    3., 4. ročník     do 4 minut 

III. kategorie    5., 6., 7. ročník    do 5 minut 

IV. kategorie    II. stupeň     do 6 minut 

 

Pokud budou hrát žáci rozdílných ročníků, kategorie se určuje podle žáka, který je ve vyšším 

ročníku. 

Soutěžící bude hodnotit tolerantní porota, která všechny žáky ocení některým z již zmiňova-

ných pásem. 

Přihlášky na Beskydskou klávesu zasílejte na e mail: 

beskydskaklavesa@zusfrydlant.cz, a to do 31. ledna 2025. Uveďte prosím jméno žáka, ročník, 

repertoár s minutáží, pedagoga a název školy. 

 

Těšíme se na vás. 

 


